Montageanvisning M-1506-2506

Sid1av3
Vajer pa fasadstege/takstege
| A
b
E
E
o
=
©
O
D
<
S

1. Montera vajerfaste ONE

Montera Oversta vajerfaste ONE pa handledaren med 2 st
bult M10x60 + mutter M10. Om stegen saknar handledare
placera forsta vajerfaste ONE sa langt upp som mdjligt pa
stegen.

\@e
0 2. Montera vajerfaste ONE som start
- | Lagg vajer i vajerfaste ONE, slapp utvajer ca 400
Q I mm och fall ihop fastet, fixera med 1 st bult M10x20.
0 ,
\ ik
(Hoap

—

3. Montering vajer med vajerlas
Dra vajer bakat genom vajerfaste, fast ihop med nedatga-

4. Montering fallstopp
Montera fallstopp pa c/c 900 mm pa vajerfaste ONE med

er?det\gag'er. Trfénpé kl.ém.ré(;’ "'f}m. fa}§t. g/lonteoz;a va(;;e;lgﬁil bult M10x25, bricka + lasmutter M10, montera fallstopp pa
mins mm fran vajerande. vajerias dras at me m. vanster eller hdger sida beroende pa vilken sida vajerfastet
sitter.

TM .
MW & % Telefon: 0250-289 80 Hemsida: www.perwikstrand.se
%L% Telefax: 0250-289 89 E-post: info@perwikstrand.se
Dossjonsvégen 10
792 36 MORA



Montageanvisning

Vajer pa fasadstege/takstege

5. Montering vajerfaste ONE
Montera vajerfaste ONE pa stege med 2 st bult M10x20 +
mutter M10 per faste.

Max avstand mellan stéd/andfasten
10 m upptill 15 graders lutning
2,5 m mellan 15-50 graders lutning
0,9 m 6ver 50 graders lutning

-+
q
Q
- o 3 °°°o °° £
(¢ DL g
NS o
0 =
q 3

7. Kapning vajer

Montera ev. vajerlépare. Lagg vajer i vajerfaste ONE,
spann vajer genom att dra fér hand, fall ihop vajerfaste
ONE, fixera med 1 st bult M10. Kapa vajer ca 400 mm fran
faste.

M-1506-2506

Sid2av3
Q
0
I
[
000
0

=N

6. Montering vajer

Lagg vajer i vajerfaste ONE, spann vajer genom att dra for
hand, fall ihop vajerfaste ONE, fixera med 1 st bult
M10x20.

(&) o
\‘

o

Min. 50 mm

8. Avslut vajer

Dra vajer genom narmsta hal pa stege till utsida stege.
Tra pa klamror, klam fast. Fast ihop med uppatgaende
vajer, montera vajerlas minst 50 mm fran &nde pa vajer.
Vajerlas dras med 10 Nm.

Sorikstrand AP

Dossjonsvégen 10
792 36 MORA

Telefon: 0250-289 80 Hemsida: www.perwikstrand.se
Telefax: 0250-289 89 E-post: info@perwikstrand.se



Montageanvisning

Vajer pa fasadstege/takstege

ca 400 mm

9. Montera vajerfaste ONE som start/stopp
Montera vajerfaste ONE pa stege med 2 st bult M10x20 +
mutter M10 per faste.

11. Vajermontage horn och évergangar

Montera vajerfaste ONE, forma en jamn bage av vajern sa
att Idparen gar fritt, fall ihop fastena och fixera med 1 st
bult M10.

M-1506-2506

Sid3av3

10. Montering vajer med vajerlas som start/stopp

Dra vajer bakat genom stegsida, fast ihop med neratga-
ende vajer. Tra pa klamroér, klam fast. Montera vajerlas
minst 50 mm fran vajerande. Vajerlas dras at med 10 Nm.

(&

()

fam)

o

=
(e
e

12. Start/stopp terminerad vajer

Montera andfaste med 2 bult M10x20 + mutter M10. Vid
montering av sista faste montera ev. vajerlépare. Spann
vajer sa den inte slakar.

Sékra genom att dra &t den andra muttern.

Sorikstrand AP

Dossjonsvégen 10
792 36 MORA

Telefon: 0250-289 80 Hemsida: www.perwikstrand.se
Telefax: 0250-289 89 E-post: info@perwikstrand.se



